



Руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике принял участие в координационном совещании по вопросу подготовки к летней оздоровительной кампании 2019 года



28 мая 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике Полтинин А.В. принял участие в координационном совещании с руководителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по вопросу подготовки к летней оздоровительной кампании 2019 года в Чувашской Республике. Совещание состоялось под председательством Главного федерального инспектора по Чувашской Республике Федорова Г.С. На совещании приняло участие руководство прокуратуры Чувашской Республики, МВД по Чувашской Республике, ГУ МЧС по Чувашской Республике, Управления Росгвардии по Чувашской Республике, Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики, Министерства здравоохранения Чувашской Республики, городов Чебоксары и Новочебоксарска, а также других



муниципальных образований.

С наступлением теплого времени года резко возрастает количество несчастных случаев и иных происшествий с участием несовершеннолетних, связанных с расширением доступных сфер их самостоятельного времяпрепровождения. Принятие мер по предупреждению гибели и травмирования детей является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета РФ. Задача органов государственной власти и всех других субъектов профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних состоит в предотвращении и максимальном снижении фактов совершения преступлений в отношении детей и их травмирования

Так, в 2018 году в результате утопления в естественных водоемах в республике погибли 12 несовершеннолетних, за истекший период 2019 года – 1. Анализ указанных происшествий свидетельствует о том, что несовершеннолетние не умели плавать. Без ведома родителей и взрослых, на чьем попечении они оставались, дети выходили из их поля зрения, самостоятельно направлялись к водоемам, расположенным поблизости от места их проживания, и погибли в местах, не приспособленных для купания.

Особо остро стоит проблема выпадения малолетних из окон домов ввиду отсутствия должного контроля со стороны законных представителей, членов их семей и сотрудников организаций, деятельность которых связана с детьми. В 2018 году в регионе зафиксировано более 30 фактов падения несовершеннолетних с высоты, за истекший период 2019 года – 2. В результате происшествий детям причинены травмы различной степени тяжести.

По-прежнему актуальной остается проблема гибели детей в результате пожаров. Как правило, такие происшествия происходят в результате неосторожного обращения малолетних с огнем, когда они остаются в жилых помещениях без взрослых и имеют свободный доступ к легковоспламеняющимся материалам. Также они связаны с неудовлетворительным противопожарным состоянием жилища либо нарушением правил устройства, эксплуатации электрооборудования, печей. Несмотря на то, что в 2018 году фактов гибели детей на пожарах удалось избежать, имелись случаи воспламенения в помещениях в результате детской шалости. За истекший период 2019 года в пожаре погибли двое малолетних.

По результатам проведенного координационного совещания выработан ряд профилактических и практических мер, направленных на повышение безопасности жизнедеятельности несовершеннолетних в летний период.

27 мая 2019 года, накануне указанного координационного совещания при Главном федеральном инспекторе по Чувашской Республике, вопросы обеспечения безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних прорабатывались на межведомственном совещании, организованном следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике в формате «круглого стола» на базе региональной приемной



Президента Российской Федерации.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в [Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале [IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на [официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1359146>